

慈善法9月1日起正式施行

每年9月5日为“中华慈善日”

新华社电 9月1日起,《中华人民共和国慈善法》正式施行。

据悉,慈善法是我国慈善领域的基础性、综合性法律,明确了慈善活动的范围与定义,规范了慈善组织的资格与行为,回应了社会普遍关注的慈善募捐和慈善捐赠的重大问题,进一步明确了慈善信托制度,提出了政府促进慈善事业的措施,确立了政府监管、社会监督和行业自律三位一体的综合监管体系。

记者了解到,近十年来,我国慈善

事业进入较快的发展期,捐赠总额从2006年不足100亿元发展到目前1000亿元左右。截至2016年第二季度末,全国依法登记的社会组织达到67万个,涉及扶贫济困、救灾救援、助医助学等多个领域,其中基金会5038个。

根据慈善法,每年9月5日为“中华慈善日”。记者从民政部获悉,今年的首个“中华慈善日”将围绕“以法兴善,助力脱贫”主题,动员和引导更多人自觉依法投身慈善事业。

● ● ● 阅读延伸

个人想要募捐?需找慈善组织合作

慈善法明确,不具有公开募捐资格的组织或者个人基于慈善目的,可以与具有公开募捐资格的慈善组织合作,由该慈善组织开展公开募捐并管理募得款物。

北师大中国公益研究院慈善法律中

心执行主任黎颖露表示,如果是为了救助本人或者近亲属在网络上发布求助信息,应该认定为个人求助行为,法律不禁止。而如果是为了救助本人及近亲属以外的他人在网络上发起的个人募捐,属于非法募捐,则需要承担相应的法律责任。

通过互联网开展募捐,认准13家“金字招牌”

慈善法要求,慈善组织通过互联网开展公开募捐的,应当在国务院民政部门统一或者指定的慈善信息平台发布募捐信息。

民政部日前公示了包括“腾讯公

益”网络募捐平台、轻松筹、中国慈善信息平台等首批13家慈善组织互联网募捐信息平台。

这意味着,只有这13家网络平台能够发布公开募捐信息。 据新华社

恒大步入万亿时代

宁波项目领跑甬城



华宅、建筑面积约140—180m²公园精装豪宅售罄,建筑面积约260m²央景平墅即将清盘,建筑面积约40—100m²精装LOFT公寓持续热销;恒大山水城历时三年迎来交付季,严格执行集团的精工标准,从每一个窗户的材质,到每一寸墙体的构成,向业主展示了真正的恒大精品;坐落于国家4A级风景区松兰山的恒大御海湾,建筑面积约45—110m²轻奢海景美宅,享市值1500元/m²豪装,折后5555元/m²起,9月3日荣耀开盘。 鲍玲玲

备战金九银十 雅戈尔都市阳光开盘热销占先机



的“九好”——性价比好、物业好、学校好、户型好、物业好、公园好、景观好、配套好、视野好、品牌好均深入人心。

次日加推的宽厅洋房10#楼同样被“疯抢”,总价129万元起,享受建筑面积约155m²,洋房加推现场成交火爆,全线飘红。近半客户因没机会抢到房源败兴而归。据项目负责人介绍,云境高层第二批加推认筹即将启动,雅戈尔产品,万科物业,都市阳光等你来! 鲍玲玲

金九银十到来之际,开发商动作频频抢占市场份额,为后续销售奠定基础。上周,以鄞州和江北为主的楼盘提前拉开“抢房大战”序幕,吸引了区域内首改及再改购房者的关注。

8月27日,都市阳光“九好”云境高层首开热销,次日洋房加推再度热销收官。开盘现场四百个座位无一虚席,更不乏特意从外地赶来买房的客户。内场喊控激情高昂,外场氛围火爆异常,“抢房大战全凭运气,没想到雅戈尔的房子还是这么受欢迎,想要买套中意的房子实在不容易”客户李先生慨叹道。不到两个小时,一百二十多套房源被“洗劫一空”。

据了解,都市阳光云境高层的热销并非意外,此次主推建筑面积约89m²朗悦3房、建筑面积约110m²峰景3+1房两种户型,高层产品一经亮相就受到了客户好评,认筹数远超房源数。而其主打



台风“狮子山”登陆日本 造成11人死亡3人失踪

日本《十胜每日新闻》8月31日提供的照片显示,一座房屋被冲入日本北海道清水町的河流中。据日本广播协会31日报道,今年第10号台风“狮子山”登陆日本后已造成11人死亡、3人失踪。 新华社发

加拿大宣布申请加入亚投行

新华社电 加拿大财政部长比尔·莫诺8月31日在北京宣布,加拿大将正式申请加入亚洲基础设施投资银行(亚投行)。亚投行行长金立群对此表示欢迎。

金立群说,亚投行今年1月正式运营以来已经取得巨大进展,加拿大此时申请加入,恰恰体现加方对亚投行抱有信心。

金立群重申,亚投行是个开放的国际机构,欢迎所有感兴趣的国家或经济体在今年9月30日截止日期前申请加入。在今年6月举行的亚投行首届年会上,金立群曾透露,亚投行将在今年9月30日前再度开门纳新,新成员有望在2017年初正式加入亚投行。加拿大如果加入亚投行,可能成为北美洲第一个加入该机构的国家。

“动脉介入新疗法”——静脉炎 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见多发病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足踝水肿,长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑),皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成久治不愈的老烂腿(医学上称膝疮),部分病人可合并血栓性静脉炎伴不规则出血,表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团块或硬条索状,有的伴有发烧或全身

不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾! 国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”,该疗法不手术、无需住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉炎、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼)
健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科
(节假日不休)

(浙04)医广[2016]第03-28-0727号

地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)

南塘街铺引投资关注 主力建筑面积约50—60m²

面对目前的经济形势,有哪些有效的投资渠道?不少人选择先拥有一个称心如意的铺子,为自己的财富梦想奠定基石,而南塘新街或许就是个不错的选择。

南塘新街地处鄞奉CBD核心,周边成熟生活区林立,高端住宅相继落成,区域内高档住宅包括金茂府、江湾城等。未来规划将形成百万方滨江居住区、八十万方滨江商务区,生活、商务消费需求急剧上升。项目紧邻南塘老街,形成业态互补,可共襄数十万客流。

南塘新街最小建筑面积约20m²,主力建筑面积约50—60m²,总价仅50万元起,相比其他动辄上千万的产品而言,投资门槛降低。

商铺内普遍层高约为5.5m,最高可达约8.1m,高于周边同类型商铺,空间利用率较高,可满足多种业态需求。

作为综合体项目,除商铺外南塘新街



汇集有公寓与写字楼,常驻居住人群和商务人群众多,商业活力大。其中公寓产品南塘微公馆,自开盘以来受到市场广泛关注,现已基本售罄。同样,颇具投资价值的南塘街铺,投资风险较小,收益见效较快,现已热销近8成。

鲍玲玲